Kareli kagitta verilen agagidaki dikdortgenler-
den UclU ayni Uggen dik prizmaya ait ylzlerdir.

Buna gore hangisi bu liggen prizmanin bir
yuziu olamaz?

A) B)

Beyaz kartondan yapilmis bir kare dik piramidin
dis yluzandn bir kismi griye boyaniyor. Bu kare
dik piramidin aginimi yapildiginda dis yuzu yu-
karidaki gibi gértintyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi bu pira-
midin goriinimlerinden biri olamaz?
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C) D)

__________




Dik tiggenlerde 90° lik aginin karsisindaki kenara hipotentis denir.
Bir dik dggende dik kenarlarin uzunluklarinin kareleri toplami hipoteniistin uzunlugunun karesine esittir.

Taban ayritlarinin uzunluklari 10 cm ve 24 cm olan dikdértgenler prizmasi bigimindeki tahta blok
Sekil I'deki gibi taban kdsegenleri boyunca tabanlara dik olacak sekilde kesilerek iki es pargaya ayri-
liyor. Elde edilen iki parga Ust Uste yapistirilarak Sekil II’deki dik G¢ggen dik prizma biciminde bir tahta
blok olugturuluyor.
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Elde edilen dik G¢gen dik prizma ile baslangigta verilen dikdértgenler prizmasinin ayritlarinin uzunluk-
lari toplami birbirine esittir.

Buna gore dikdortgenler prizmasi seklindeki tahta blogun yiiksekligi ka¢ santimetredir?

A)8 B) 9 C) 16 D) 22




